                                                PROTOKÓŁ  nr VI/07

z przebiegu sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie z dnia 26 kwietnia 2007 roku

Sesja odbyła się dnia 26 kwietnia 2007 roku w sali narad Urzędu Gminy w Kijewie Królewskim. 

Trwała od godziny 11:00 do godz. 15:00 , na ogólny stan 15 w sesji udział wzięło 15 radnych - 100%.

Spoza składu Rady Gminy udział brali:

1. Mieczysław Misiaszek - wójt gminy

2. Maria Lipińska - skarbnik gminy

3. Edward Rączka - radca prawny

4. Sołtysi z terenu gminy.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie quorumVI sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy.

4. Przyjęcie stanowiska w sprawie dofinansowania remontu dróg powiatowych na terenie gminy

    Kijewo Królewskie.

5. Sprawozdanie Wójta Gminy Kijewo Królewskie z wykonania budżetu gminy i uchwała za 2006 rok:

       a) opinia Składu Orzekającego Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o sprawozdaniu z  

           wykonania budżetu Gminy Kijewo Królewskie za rok 2006,

       b) dyskusja nad sprawozdaniem.

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kijewo 

    Królewskie za rok 2006.

7. Sprawa udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kijewo Królewskie:

       a) przedstawienie Protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli na temat   

           wykonania budżetu Gminy za 2006 rok.

       b) wniosek komisji rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium wójtowi gminy,

       c) przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium wójtowi gminy.

8. Przerwa w obradach /15-20 minut/.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za rok 2006  

    Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kijewie Królewskim.

10. Informacja z działalności bibliotek.

11. Podjęcie uchwały z sprawie sprzedaży działki nr 18/12 położonej w Kijewie Królewskim.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania w 2007 roku dotacji na prace konserwatorskie,  

      restauratorskie i roboty budowlane przy obiektach wpisanych do rejestru zabytków.

13. Przyjęcie kolejności inwestycji kanalizacyjnych- Porozumienie z Miastem Chełmno.

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr IV/29/07 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie

      Uchwalenia budżetu gminy na rok 2007.

15. Sprawozdanie z pracy wójta oraz z wykonania uchwał za okres międzysesyjny.

16. Wolne wnioski i zapytania.

17. Zakończenie sesji.

Streszczenie obrad:

Punkt 1.

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył p. Roman Grzyb- Przewodniczący Rady Gminy Kijewo Królewskie . Otwierając posiedzenie przywitał przybyłych gości oraz panie i panów radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali znajduje się 15 radnych., co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne uchwały. Lista obecności jest załącznikiem numer 1 do niniejszego protokołu. 

Punkt 2.

Przewodniczący obrad, przedstawił proponowany porządek sesji, a następnie zapytał czy są wnioski lub zmiany do przedstawionego programu obrad.

Głos zabrał  radny Jantoń zaproponował, aby punkt 13 dotyczący przyjęcia kolejności inwestycji kanalizacyjnych - Porozumienie z Miastem Chełmno przesunąć na miejsce punktu 5, ponieważ na dzisiejszą sesje przybyli zainteresowani tym problemem mieszkańcy Brzozowa,

-  przewodniczący obrad zapytał, kto z radnych jest za wprowadzeniem poprawki,

-  za przyjęciem głosowało 15 radnych.

Przewodniczący obrad przedstawił porządek sesji ze zmianą i poddał pod głosowanie:

Porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum VI sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy.

4. Przyjęcie stanowiska w sprawie dofinansowania remontu dróg powiatowych na terenie gminy  

    Kijewo Królewskie.

5. Przyjęcie kolejności inwestycji kanalizacyjnych - Porozumienie z Miastem Chełmno.

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Kijewo Królewskie z wykonania budżetu gminy i uchwała za 2006 

rok:

       a) opinia Składu Orzekającego Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o sprawozdaniu z  

           wykonania budżetu Gminy Kijewo Królewskie za rok 2006,

       b) dyskusja nad sprawozdaniem.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kijewo

    Królewskie za rok 2006.

8. Sprawa udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kijewo Królewskie:

       a) przedstawienie Protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli na temat 

           wykonania budżetu Gminy za 2006 rok.

       b) wniosek komisji rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium wójtowi gminy,

       c) przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium wójtowi gminy.

9. Przerwa w obradach /15-20 minut/.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za rok 2006  

      Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kijewie Królewskim.

11. Informacja z działalności bibliotek.

12. Podjęcie uchwały z sprawie sprzedaży działki nr 18/12 położonej w Kijewie Królewskim.

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania w 2007 roku dotacji na prace konserwatorskie, 

      restauratorskie i roboty budowlane przy obiektach wpisanych do rejestru zabytków.

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr IV/29/07 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie 

      Uchwalenia budżetu gminy na rok 2007.

15. Sprawozdanie z pracy wójta oraz z wykonania uchwał za okres międzysesyjny

16. Wolne wnioski i zapytania.

17. Zakończenie sesji.

W wyniku głosowania Rada Gminy Kijewo Królewskie  porządek obrad VI sesji  przyjęła jednogłośnie.

Punkt 3.

Przewodniczący obrad zapytał radnych czy są uwagi do sporządzonego protokołu z V sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.

- o głos poprosił radny Fałczyk, który wnioskował aby protokół z ostatniej sesji radni otrzymywali  na posiedzeniach komisji,

-  radny Kazimierak uważa, że przedstawianie protokołu na komisjach jest zbędne,

- radna Borowska zaproponowała, aby protokół z ostatniej sesji otrzymywali tylko przewodniczący komisji na posiedzeniach komisji,

- przewodniczący obrad poddał propozycję radnej Borowskiej pod głosowanie w wyniku jawnego głosowania radni zdecydowali, aby protokół z ostatniej sesji przekazać przewodniczącemu komisji już na posiedzeniu komisji,

Protokół nr 5/2007 z obrad sesji z dnia 27 marca 2007 roku rada przyjęła jednogłośnie 

Punkt 4

O głos poprosił pan Mieczysław Misiaszek wójt gminy, przedstawił trzy propozycje wspólnych inwestycji ze Starostwem Powiatowym z 50% udziałem naszej gminy

1) remont drogi Trzebcz Szlachecki - Zegartowice (nawierzchnia asfaltowa )

2) remont drogi Brzozowo - Nawra

3) remont drogi Bruki - Jeleniec

Wójt nadmienił, że powyższe inwestycje były omawiane z Powiatem.

- radny Drążkowski pytał, jakie jest stanowisko poszczeczólnych komisji stałych na temat przystąpienia do wspólnych inwestycji z Powiatem.

Przewodniczący obrad poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie propozycji poszczególnych komisji 

1)  Komisja oświaty- na posiedzeniu nie było ustaleń w powyższej sprawie,

2)  Komisja rolnictwa- rozmowy były prowadzone lecz komisja nie podjęła decyzji,

3) Komisja budżetu- radny Jantoń powiedział że stanowisko komisji było takie, aby powiat realizował swoje zadania, a u nas (w naszej gminie) kończyć inwestycje które zostały już rozpoczęte (chodniki).

Nie realizować zadań powiatowych,  brakuje  na dzisiejszej  sesji Starosty  Chełmińskiego, który na pewno wyjaśniłby wiele kwestii w tej sprawie.

 Przewodniczący Rady Gminy - wyjaśnił, że Starosta był zaproszony na obrady, lecz nie przybył, a powód nieobecności jest nieznany.

Po krótkiej dyskusji radny Drążkowski złożył wniosek aby powtórzyć zaproszenie dla pana Starosty celem wspólnego spotkania z przewodniczącymi komisji i ustalenia ostatecznych decyzji.

- pan wójt, jeżeli radni wyrażą zgodę  na podpisanie Porozumienia ze Starostwem Powiatowym na realizację wspólnych inwestycji (w 50 % udziałem naszym ) to na pewno Powiat wyrazi zgodę na realizację inwestycji przy drogach powiatowych.

Przewodniczący Rady, zaproponował, aby radni poprzez głosowanie określili, czy Rada wchodzi z

Powiatem na wspólne inwestycje(remonty dróg)  z 50% udziałem naszej gminy,

- radna Borowska zgłosiła wniosek, aby przesunąć termin przyjęcia stanowiska Rady Gminy w powyższej sprawie z powodu nieobecności starosty na dzisiejszej sesji jest wiele niejasności na ten temat.

-  przewodniczący obrad poddał wniosek radnej Borowskiej pod głosowanie:

- za przyjeciem wniosku było 12 radnych, przeciwnych 3 radnych.

W wyniku głosowania Rada Gminy przesunęłą termin przyjęcia Porozumienia na wspólne inwestycje ze Starostwem Powiatowym w Chełmnie.

Punkt 5.

Głos zabrał wójt gminy, który objaśnił,że w miesiącu lutym 2007 roku odbyło się spotkanie z przedstawicielami władz Miasta Chełmna z naszymi przedstawicielami Rady Gminy Kijewo Królewskie.

Doszło do wstępnych rozmów na temat porozumienia z Miastem Chełmna w sprawie budowy kolektora ściekowego kanalizacji sanitarnej dla wsi Brzozowo i Watorowo. Nadmienił , że musi być wykonany projekt inwestycji, który będzie rozliczony, ale dziś chodzi tylko o ustalenie kolejności wykonania kanalizacji we wsiach na terenie naszej gminy.

Przewodniczący obrad powiedział, że sprawa była omawiana na posiedzeniach komisji w związku z tym poprosił przedstawicieli poszczególnych komisji o przekazanie informacji.

1) Komisja Oświaty - co do kolejności wykonania inwestycji komisja nie zajęła stanowiska,

2) Komisja Rolnictwa - proponowała następującą kolejność budowy sieci kanalizacyjnej:

                                      I.    Kijewo Szlacheckie - Młyn,

                                      II.   Bągart - Szymborno

                                      III.  Bajerze - Trzebcz Królewski

3) Komisja Budżetu - proponowała

                                      I.    Budowa sieci kanalizacyjnej z Brzozowa do oczyszczalni chełmińskiej,

                                      II.   Budowa kanalizacji do Kijewa szlacheckiego

                                      III.  Kanalizacja wsi Bajerze-Bagart-Szymborno.

- radny Jantoń, powiedział, że nie było mowy o głosowaniu nad kolejnością wykonania inwestycji, skąd to się wzięło był bardzo zaskoczony i zdziwiony.

Było spotkanie z przedstawicielami władz Miasta Chełmna została spisana na tę okoliczność notatka, doszliśmy do pewnych uzgodnień, pozostało tylko dokonać pewnych negocjacji w tej sprawie.

Czuję się ośmieszony wobec władz Miasta Chełmna.

Poraz kolejny pytał radny, skąd się wzięło głosowanie nad kolejnością inwestycji kanalizacyjnych, to jest chyba szantażowanie mieszkańców Brzozowa, powiedział ” już wcześniej chcieliśmy odejść do Chełmna - sprawa referendum”.

Radny stwierdził, że dużo  wcześniej była zaplanowana inwestycja - budowa kolektora ścikowego z Brzozowa do Chełmna dlaczego dziś mamy głosować nad kolejnością inwestycji.

- radny Kazimierak, stwierdził, że radny Jantoń nie ma racji, to co mówi jest nieprawdą, był zaplanowany kierunek dalszej kanalizacji we wsi Bajerze w kierunku Szymborna i dalej w kierunku Trzebcza.

- radny Jantoń, zgłosił wniosek formalny o 10 minut przerwy w obradach, celem  spotkania radnych w poszczególnych komisjach, aby ostatecznie uzgodnić stanowisko w powyższej sprawie.

- Przewodniczący obrad, poddał wniosek radnego pod głosowanie, za przyjęciem wniosku było 

15 radnych .

Przewodniczący obrad ogłosił 15 minut przerwy w obradach.

Po przerwie wznowiono obrady, przewodniczący obrad głosu udzielił Panu Mieczysławowi Misiaszkowi - wójtowi gminy który objaśnił radnym, że w roku bieżącym zostanie tylko przygotowana dokumentacja na budowę sieci kanalizacyjnej.

- przewodniczący obrad, poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie stanowiska w sprawie kolejności realizacji inwestycji kanalizacyjnych.

Komisje (Rolnictwa, Budżetu i Oświaty) podtrzymały swoje stanowiska podane wcześniej na dzisiejszej sesji. Propozycje nie uległy zmianie.

- radny Jantoń, zgłosił wniosek o przeprowadzenie głosowania imiennego nad przyjęciem kolejności inwestycji kanalizacyjnych. 

- przewodniczący obrad poddał wniosek radnego Jantonia pod głosowanie: 

za przyjęciem wniosku  było 3 radnych, przeciwnych 5 radnych  i 7 radnych wstrzymało się od głosu. 

Wniosek  radnego został odrzucony.

Przewodniczący obrad objaśnił, że głosowanie będzie jawne i zapytał: 

- kto z radnych jest za propozycjami, które przedstawiła komisji rolnictwa i komisja budżetu:

- za przyjęciem propozycji komisji rolnictwa opowiedziało się 8 radnych
- za propozycją komisji budżetu było 3 radnych
W wyniku głosowania Rada Gminy przyjęła następującą kolejność inwestycji kanalizacyjnych:

1. Budowa sieci kanalizacyjnej Kijewo Szlacheckie - Młyn,

2. Kanalizacja wsi Bągart - Szymborno,

3. Kanalizacja wsi Bajerze - Trzebcz Królewski 

- radna Borowska zapytała co z tymi osobami, którzy kupują działki w Brzozowie, ( jak mamy informować czy będzie kanalizacja naszej wsi czy nie? )

- radca prawny wyjaśnił, że pierwszy wniosek uzyskał 8 głosów  (propozycja komisji rolnictwa) w związku z tym wniosek ten Rada Gminy przyjęła do realizacji w I kolejności.

- radna Borowska stwierdziła, że dla radnej jest to nie zrozumiałe ponieważ wcześniej nie było mowy na temat głosowania nad kolejnością tych inwestycji. Nie było na komisjach przekazane, że musi być przygotowany z każdej komisji wniosek w tej sprawie.  Ja zrozumiałam, że będziemy tylko głosować

-  “czy przystępujemy do Porozumienia z Miastem Chełmno” , a teraz zrobiło się zamieszanie.

- radca prawny wyjaśnił, że w przyjętym porządku obrad (punkt 13) przedmiotem tego punktu było przyjęcie kolejności inwestycji kanalizacyjnych, a w drugiej kolejności jest porozumienie z miastem Chełmna. Wobec tego Rada musi przegłosować również sprawę porozumienia. 

- wójt gminy potwierdził, że rzeczywiście taki  był  porządek sesji, wójtowi konieczna jest  informacja którą zobowiązany  jest przekazać władzom miasta Chełmna. 

Wywiązała się dyskusja na temat sposobu przeprowadzonego głosowania między radcą prawnym a radnymi.

- radna Borowska zapytała o sposób finansowania inwestycji kanalizacyjnej, po prostu skąd będą pieniądze na ten cel?

- wójt wyjaśnił, że finanse będą pochodziły tylko z środków pozyskanych, jeżeli nie pozyskamy to wraca temat na sesję i rozważamy go - bo tylko Rada może przesunąć środki finansowe w budżecie gminnym na określone zadanie.

- radny Drążkowski zgłosił wniosek o przesunięcie głosowania nad Porozumieniem z miastem Chełmna ponieważ inwestycja kanalizacyjna we wsi Brzozowo nie została przyjęta w pierwszej kolejności i nie ma potrzeby głosowania dziś nad tą sprawą.

Przewodniczący obrad poddał wniosek Drążkowskiego pod głosowanie, - za przyjęciem było 9 radnych, 

Przewodniczący obrad stwierdził, że wniosek w sprawie przesunięcia terminu głosowania nad porozumieniem został przyjęty 9 głosami.

- radny Jantoń zabrał głos w sprawie wysłania pisma do władz miasta Chełmna. 

Powiedział, że zobowiązuje przewodniczącego rady gminy i wójta gminy do wysłania pisemnych przeprosin do władz Miasta Chełmna.

- radna Kromp nie zgadza się z wypowiedzią radnego Jantonia w sprawie wysłania pisma przepraszającego władze Chełmna.

- radny Jantoń stwierdził, że władze miasta Chełmna podziękują nam za taką współpracę, w ogóle nie przyjadą do nas, aby cokolwiek negocjować.

- radny Kazimierak również był przeciwny, aby wysyłać pismo do Chełmna,  dlaczego my mamy przepraszać to chyba miastu powinno zależeć na podpisaniu porozumienia, uważał że przeprosiny są zbyteczne, i nie ma  potrzeby prosić o wybaczenia.

- radca prawny stwierdził, że to jest suwerenna decyzja rady gminy.

Punkt 6 

Pan Mieczysław Misiaszek, wójt gminy złożył sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za rok 2006. 

Radni uwag i z astrzeżeń nie zgłosili, przedmiotowa sprawa była omawiana na posiedzeniach stałych komisji.

         a) radny Szczepański przedstawił opinię Składu Orzekającego RIO w Bydgoszczy o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy Kijewo Królewskie za rok 2006- opinia pozytywna.

Radni dyskusji nie podjęli, przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w powyższej sprawie i poddał pod głosowanie.


Głosowanie jawne:


- na ogólny stan 15 radnych, w głosowaniu wzięło udział 15,


- za przyjęciem uchwały było 15 radnych,


Głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Uchwała nr VI/39/07 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania Budżetu Gminy Kijewo Królewskie została przyjęta 15 głosami /jednogłośnie/ - załącznik nr 2.

Punkt 7.

         a) Przewodniczący obrad, poprosił przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy o przedstawienie Protokołu komisji rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli z wykonania budżetu gminy Kijewo Królewskie za rok 2006.

Radny Drążkowski Marek zapoznał Radę Gminy z treścią protokołu.

         b) przedstawienie wniosku komisji rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium wójtowi: 

Przewodniczący obrad, odczytał terść wniosku komisji rewizyjnej, komisja jednogłośnie wniosła o udzielenie absolutorium wójtowi gminy.

Nadmienił, że wniosek został przesłany do Regionalnej Izby Obrachunkowej celem zaopiniowania.

Skład Orzekający RIO w Bydgoszczy uchwałą nr 5a/2007 wydał pozytywną opinię na temat wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie udzielenia absolutorium wójtowi gminy za 2006 rok. 

         c) przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium wójtowi:

Przewodniczący obrad Roman Grzyb stwierdził, że zagadnienie to szczegółowo było omawiane na posiedzeniach komisji, radni zastrzeżeń nie zgłosili w przedmiotowej sprawie. Przedstawił projekt uchwały w powyższej sprawie i poddał pod głosowanie.

Głosowanie jawne:


- na ogólny stan 15 radnych, w głosowaniu wzięło udział 15,


- za przyjęciem uchwały było 15 radnych, 


- głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Uchwała nr VI/41/07 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kijewo Królewskie została przyjęta 15 głosami /jednogłośnie/ - załącznik nr 3.

Punkt 8

Przerwa w obradach trwała 20 minut. 

Punkt 9 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za rok 2006 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kijewie Królewskim, wszystkie komisje zaopiniowały pozytywnie.

Przewodniczący obrad przedstawił uchwałę i poddał pod głosowanie, za przyjęciem uchwały było 15 radnych. 

Uchwała nr VI/41/2007 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2006 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kijewie Królewskim został przyjęta jednogłośnie - załącznik nr 4.

Punkt 10

Informacj z działalności bibliotek.

Przewodniczący obrad udzielił głosu pani Elżbiecie Ankiewicz- Kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej, która przedstawiła informacje z działalności bibliotek w Kijewie Królewskim i Brzozowie.

Radni zastrzeżeń nie zgłosili.

Punkt 11 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w miejscowości Kijewo Królewskie. Nadmienił, że przeznacza się do sprzedaży w drodze bez przetargowej nieruchomość o powierzchni 0,03 ha na poprawienie warunków zagospodarowania działki.

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię wszystkich stałych komisji Rady Gminy, radni pytań nie zgłosili.

Powyższy projekt uchwały został poddany pod głosowanie za przyjęciem głosowało 15 radnych.

Uchwała nr VI/42/07 rady gminy w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej niezabudowanej w Kijewie Królewskim została przyjęta jednogłośnie - załącznik nr 5

Punkt 12

Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały dotyczący przyznania w 2007 roku dotacji na prace konserwatorskie. Przedmiotowa sprawa była omawiana na posiedzeniach komisji, radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały pod głosowanie, radni jednogłośnie przyjeli uchwałę. 

Uchwala nr IV/43/2007 Rady Gminy w sprawie przyznania w 2007 roku dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy obiektach wpisanych do rejestru zabytków został przyjęta 15 głosami - załącznik nr 6.

Punkt 13

Głos zabrała pani Maria Lipińska skarbnik gminy, która szczegółowo omówiła projekt przesunięć budżetowych. 

Radni uwag nie wnieśli. 

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały przedmiotowej w sprawie a następnie poprosił o głosowanie za przyjęciem był 15 radnych.

Uchwała nr VI/44/07 Rady Gminy zmieniająca uchwałę IV/29/07 Rady Gminy w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kijewo Królewskie na rok 2007 został przyjęta jednogłośnie

 - załącznik nr 7.

Punkt 14

Sprawozdanie z pracy wójta oraz wykonania uchwał za okres międzysesyjny złożych pan Mieczysław Misiaszek.

Pisemne sprawozdanie przedstawione przez wójta jest załącznikiem nr 8 do niniejszego protokołu.

Punkt 15

Wolne wnioski i zapytania.

Przewodniczący obrad przedstawił dwa wnioski, które wpłynęły do Rady Gminy Kijewo Królewskie:


- wniosek Dwujęzycznej Szkoły Podstawowej w Trzebczu Szlacheckim w sprawie 
przekazania prawa własności nieruchomości zespołu dworsko pałacowego w Trzebczu 

Szlacheckim,

* Rada Gminy nie wyraziła zgody - jednogłośnie


- wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Kijewie Królewskim w sprawie udzielenia 
dofinansowania w kwocie 2,000 złotych na dofinansowanie działalności 

* rozpatrzenie wniosku przesunięto na termin późniejszy ( KGW dokona poprawy sformułowania wniosku)

- radny Drążkowski zapytał o wniosek pani Bulińskiej, który dotyczył dofinansowania remontu pomieszczenia dla chorego dziecka.

- pan wójt wyjaśnił radnemu, że przy gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kijewie Królewskim jest pula środków finansowych z których wnioskodawca będzie mógł skorzystać.

- radny Fałczyk zaproponował, aby w miejscowym Ośrodku Zdrowia utworzyć salę rehabilitacyjną.

- radny Szczepański zgłosił brak tablicy ogłoszeń (informacyjnej) we wsi  Bajerze

                                  oraz zapytał o zajezdnię do autobusu szkolnego w Trzebczyku

- radny Drążkowski, pytał kto z pracowników urzędu gminy odpowiedzialny jest za aktualizację strony internetowej,

- sołtys wsi Watorowo, prosił o pomoc przy naprawie dachu na świetlicy wiejskiej,

- radny Drążkowski, zgłosił brak oświetlenia we wsi Płutowo,

- radny Kuzioła, pytała o środki finansowe na remont dachu na świetlicy wiejskiej w Trzebczu Szlacheckim,

- radny Fałczyk, poruszył sprawę lokalu w Kijewie Królewskim, którego dzierżawcą jest Pan Boroń

- sołtys Urbański, zgłosił potrzebę oznakowania drogi koło Pana Gdańca w Trzebczu,

- radna Borowska, prosiła o wyjaśnienie sprawy zajmowanego mieszkania w SP Brzozowo przez Panią Żurawską oraz pytała jak wygląda wcześniej zgłaszana sprawa użytkowania działek w Kosowiźnie,

- radny Jantoń, umieścić tablice z informacyjne  “zakaz kąpieli” przy naturalnych zbiornikach wodnych (gminnych)

- radny Reiwer, pytał o windę w Ośrodku Zdrowia - jest nieczynna

 Odpowiedzi na powyższe pytania udzielił Pan Mieczysław Misiaszek - wójt gminy.

Punkt 17.

W związku z wyczerpaniem porządku sesji Przewodniczący Rady Gminy p. Roman Grzyb zamknął obrady VI Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie, dziękując wszystkim za udział w posiedzeniu.

Protokolant:

Gabriela Cichowska

                                                                                          Przewodniczący Rady Gminy

                                                                                                   Roman Grzyb
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